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Névnap



    
        Ma Erhard névnapja van. 

        Holnap Zsolt napja lesz.
    








			

			
			
				

	
	Az oldal nem található.

	Tovább a kezdőlapra
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	TÁMOP pályázat
	Rólunk



Az adminisztrációs hibákból eredő problémákért felelősséget nem vállalunk! A képek csak illusztrációk!
Euro alapú árkalkuláció miatt a Forintos árak naponta változhatnak. Euro árfolyam forrás: ECB (Európai Központi Bank).

			

					

	

Az oldal összes funkciójának működéséhez engedélyezni kell a JavaScriptet! Ide kattintva találhat segítséget a JavaScript engedélyezéséről.



Sütik használata és adatvédelemWeboldalunk sütiket (cookie) és egyéb információkat tárolhat és érhet el eszközén a személyre szabott funkciók működésének biztosításához, továbbá egyedi azonosítókat, az eszköze által küldött alapvető információkat és hozzávetőleges geolokációs adatokat is felhasználhatunk a látogatottsági adatok gyűjtéséhez, kiértékeléséhez, közönségkutatáshoz, személyre szabott hirdetésekhez és tartalmakhoz, illetve szolgáltatásunk fejlesztéséhez. Továbbá hozzájárulása esetén megoszthatjuk ezeket az adatokat forgalomelemezési, hirdetési vagy közösségi média partnereinkkel, akik kombinálhatják azokat más, az Ön által használt egyéb szolgáltatásokból gyűjtött adatokkal.

Lehetősége van arra, hogy csak a weboldal alapvető funkcióinak működéséhez feltétlenül szükséges sütik használatát fogadja el, ebben az esetben csak a weboldalhoz tartozó munkamenet (session) sütik lesznek létrehozva eszközén.

A hozzájárulás elutasítása esetén tovább használhatja weboldalunkat, de nem fogja tudni használni az oldal azon funkcióit, amikhez technikai szempontból elengedhetetlenül szükséges a munkamenet sütik használata.

A cookie-k csak betűket és számokat tartalmazó rövid szöveges csomagok, melyeket a megtekintett honlapok helyeznek el a számítógép böngészőjében. A cookie-k nem csatlakoznak az Ön rendszeréhez, és nem károsítják az Ön fájljait.

Partnerek

Nem fogadom elCsak a feltétlenül szükséges sütik használataMindet elfogadom



